

# Помоги своей любви найтись



# Еще два слова о ней...

День всех влюбленных 14 февраля отмечается в нашей стране недавно. Этот праздник может вызывать противоречивые чувства. Счастливики влюбленные с нетерпением ждут этого дня и с удовольствием его отмечают. А те, кто в данный момент одни, завидуют им белой (или черной) завистью. И если в остальное время еще как-то удается не думать на темы своей неудачной личной жизни, в такие моменты чувствуешь себя особенно одиноко и неуютно.

Наше общество не любит одиночек. Со всех экранов, радиоприемников, со страниц газет и журналов только и слышишь: "All you need is LOVE (все, что нам нужно, это только любовь)". Темы секса и любви обсуждаются настолько активно, что уже ученики младших классов начинают чувствовать себя неполноценными, если у них нет друга или подружки. Что уж говорить о студентах. Я знаю немало случаев, когда люди встречаются только потому, что так надо; потому что у их друзей уже есть пассии; потому что устают объяснять родителям и знакомым, почему у них до сих пор никого нет.

Стоит задуматься, а так ли нужна "большая и чистая любовь" нам, студентам. Подумайте сами: любые серьезные отношения сильно отвлекают от учебы. Хочется забыть про все на свете (в том числе про лекции, семинары, пересдачи) и все время посвящать любимому человеку. Работа становится не в радость, потому что она опять же разлучает влюбленных. Друзья будут жаловаться, что вы их совсем забросили и перестали звонить.

Но если вы все же чувствуете, что любовь вам нужна как воздух, но ее почему-то до сих пор в вашей жизни не было, не отчаивайтесь. По-моему глубоко убеждению, каждому из нас в жизни дается шанс. А как мы его реализуем, зависит от нас самих.

Существует такая теория множеств. Согласно ей, на любое  $K$  приходится определенное количество  $N$ . То есть в мире наверняка живет даже не один, а несколько человек, которые нам гипотетически подходят. Соответственно, чем больше мы общаемся, чем чаще контактируем с новыми людьми, тем больше шанс, что мы встретим достойного человека. Я всегда это понимала, и поэтому никогда не отказывалась от предложения подружки, скажем, пойти в клуб, или на концерт. Это звучит банально, но я знаю немало людей, которые предпочитают проводить все вечера дома перед телевизором, глядя на бесконечные "Девичьи слезы" и "Фабрики Звезд".

Мы часто гонимся за своей мечтой и не замечаем тех, кто рядом. Люди могут пять лет учиться на одном курсе, но так ни разу не поговорить друг с другом. Приглядитесь повнимательнее к своим окружающим. Может быть, "удивительное рядом", и ваша судьба сидит с вами за одной партой на семинарах по философии? Или каждое утро едет вместе с вами в маршрутке?

"Да, - скажете вы, - все это, конечно, хорошо. Ну а что если я не пользуюсь бешеным успехом у представителей противоположного пола?" Безнадежных ситуаций не бывает. Нужно изучать теорию отношений, тренироваться и практиковаться. Научиться можно всему, ну или почти всему. Наивно думать: "Появится он/она, мы посмотрим друг другу в глаза - и все поймем. Будем жить долго и счастливо, и умрем в один день". Встретить человека - это одно, а построить с ним серьезные отношения, это совсем другое.

Тема человеческих отношений неисчерпаема. У каждого из вас, наверняка, есть свои теории и концепции на тему: как найти свою любовь и что с ней делать дальше. Если вы любите и любимы, поздравляю с праздником. А если у вас пока никого нет - не стоит делать из этого трагедию. Любовь рано или поздно найдет каждого. Ей просто можно и нужно немного помочь.

Дарья Глущенко

Студенчество, романтика, любовь. Да, речь опять идет о любви. Казалось бы, эта тема стара, как мир и давно исчерпала себя. Но любовь настолько многогранна, неповторима и непостоянна, что и слова о ней не могут быть простыми клише, ведь они выражают весь спектр наших мыслей и чувств.

"Поговорим о странностях любви", - сказал поэт. А что мы о ней знаем и что думаем?..

Когда слова "I love you" окружают нас повсюду, начиная с гигантских рекламных щитов на улицах города и заканчивая их изображением на носках, мы придаем им мало смысла, а иногда и вовсе не вкладываем в них ничего.

Люди перестали ценить таинственность слов "Я тебя люблю". И уже не чувствуют покаяния в области сердца, легкого головокружения, не замирает дыхание, когда произносятся три заветные слова.

Когда слова "Я тебя люблю" входят в нашу повседневность и начинают звучать так же часто, как и "С добрым

утром" или "До свидания", человек не вкладывает в них всего того, что они должны содержать. Я думаю, что это неправильно, и так быть не должно. По-моему слова любви - они, как слезы: когда падает одна - она умиляет своей искренностью и чистотой, а когда слез много, то это истерика.

Есть чудо, покоряющее пространство и время, дающее жизнь и заставляющее трепетать душу, приносящее счастье и ломающее судьбы. Понятие любви для всех разное, такое же, как и она сама. В свое время Ларошфуко, французский мыслитель, сказал: "Любовь, она, как призрак: все о ней говорят, но никто ее не видел". И правда, никто точно не может сказать, что это за чувство, каждый переживает его по-своему, и поэтому любовь для каждого разная.

Для меня любовь - это самое чистое, светлое и непорочное, что может скрывать в себе и на что способна человеческая душа. Я думаю, что любовь в жизни одна, - сильная, настоящая, а все остальное - лишь слабое ее отражение.

Но это мое мнение. Может быть, не все с ним согласятся. Может быть, кто-то захочет рассказать о своей любви. Что она значит в жизни поколения next - моих сверстников? Поэтому всем, кому интересна эта тема и есть, чем поделиться, предлагаю общение в виртуальном пространстве. Мой адрес: [battary2001@rambler.ru](mailto:battary2001@rambler.ru). Обещаю, что ни одно письмо не останется без внимания.

Анна Кудрявцева



Рисунок Виталия ШИВРИНА

## Праздник, который всегда с тобой

"От сессии до сессии живут студенты весело". Сейчас можно оглянуться назад, вздохнуть с облегчением и сказать: "Сессия позади, начинаю новую жизнь".

Наверное, многие студенты согласятся с мнением, что трудовые будни семестра для лэтишников не так тяжелы. Наши студенты сами по себе народ веселый, и подтверждением тому служат капустники, КВН-выступления, всевозможные проявления творческих способностей и многое другое. А как мы умеем веселиться, когда есть повод!

То и дело, проходя по коридорам ЛЭТИ, видишь афиши развлекательных мероприятий, университетских вечеринок и тусовок.

"Взрослые люди", по всей видимости, понимают, что для эффективной работы и учебы студентам необходимо выплескивать положительные эмоции, общаться со сверстниками и "братьями по разуму" и просто веселиться. Именно поэтому в стенах ЛЭТИ так часто звучит зажигательная музыка, сияют улыбающиеся лица, слышен смех и дружеские беседы.

Время студенчества - это время любви. Поэтому День св. Валентина по его значимости вполне можно поставить на одну ступень с Днем студента.

Принимая во внимание нынешнюю популярность этого праздника, профком студентов и аспирантов совместно с клубом студентов и сотрудников 14 февраля устроил вечеринку. В последнее время все мероприятия проходят в столовой 5-го корпуса, там же и состоялось гулянье по случаю дня влюбленных.

Основной упор организаторы вечеринки делали на пристра-

стие "поколения Next" к современной музыке. Поэтому праздник представлял собой дискотеку, перемежающуюся конкурсами. Честно сказать, тому, что я услышала на этой дискотеке нельзя поставить 5 баллов. Ди-джей хотел сделать как лучше, пытаюсь удовлетворить все меломанские вкусы и "слив в одну кучу" различные музыкальные направления, а получилось... "Слабовато", - высказался по этому поводу один из гостей.

Будем надеяться, в следующий раз дискотека пройдет на "ура".

Участников вечеринки: и тех, кто был "под градусом", и тех, кто скромно стоял, прижавшись к стенке, веселили "редкие, но меткие" конкурсы. Все они носили любовную, иногда эротическую окраску. Я думаю, надолго в памяти у всех останутся конкурсы "Поза Кама-Сутры" и "Мужской стриптиз" (хотя последнее стриптизом назвать было сложно). На самом деле главная цель конкурсов - и самим "оттянуться" и других развлечь - была достигнута. Настроение у присутствовавших было приподнятое. И неважно, какая тому причина: выпитое пиво или праздник, который всегда с тобой.

Дискотека закончилась, и на следующее утро в университете можно было наблюдать ее последствия. Море пустых пивных бутылок, а рядом "бабуля - божий одуванчик", старательно укладывающая их в авоську. Я поздоровалась, в ответ она почему-то представила "бабой Галей" и поинтересовалась, когда в университете следующее гулянье. "Скоро, - сказала я, - очень скоро. Студенты - народ веселый, а повод всегда найдется".

А. К.